

Генеральному Прокурору  
Республики Армения

Господину ОВСЕПЯНУ А.Г.

От гр-на Мардояна Гарика Эдиковича  
Проживающего по адресу: РА Лорийская  
Область село Сарчапет

### ЗАЯВЛЕНИЕ

Сообщаю, что в течении многих лет ездил на заработки в Российскую Федерацию. Весной 2008года с той же целью был в г.Нагинске, где работал рабочим в строительной организации Барсегяна Камо. 12-го августа после работы, около 20.00 часов на принадлежащей мне автомашине марки "Ваз-2109" с братом Мардояном Яником ехали дамой. В это время Янику позвонил односельчанин Бароян Норайр и попросил немедленно поехать в село Сакалово сказав, что спорил с какими-то людьми, которые позвали на разборку. Норайр отметил, что спор были с Шираком, которого я не знал. Мы двоем поехали в указанное место. Прибыв туда там увидели 7-8 молодых ребят, из них узнал Арутюнова Михаила. Они также были на автомашине марки "Ваз-2109". Через несколько минут после нас на автомашине марки "БМВ" туда приехали Норайр, Томеян Андраник, Погосян Мгер, Арно и Карушик, фамилии которых не знаю. Машину водил Томеян Андраник. До приезда Норайра и его друзей я заметил, что двери машины сторонников Михаила открыты, возле машины заметил металлические предметы /монтажники/, а к дверям были прислонены игровые биты бейсбола. Я понял, что они пришли с целью драки. По прибытии Норайр и друзья вышли из машины, приветствовали нас, Норайр с Михаилом дружественно обнявшись поцеловались, после чего Михаил спросил у Норайра кто ударил моего брата. Мой брат Яник ответил, что ударил тот, с которым мы поцеловались. Михаил начал кричать на Норайра, сказав: кто ты такой, что ударил моего брата. В это время уже мне известный Ширак игровой битой бейсбола сзади ударил Яника по голове. Между нами началась драка, при этом мы были пустыми руками, а соперники были вооружены разными предметами, кроме одного русского парня, который дрался со мной и как было видно он был боксером, т.к. его движения были боксерские. Драка длилась около 7-8 минут, в результате которой мы потерпели поражение, поскольку Яник получил повреждения в области головы. Увидев это, они прекратили драку, после чего мы Яника отвезли в больницу г.Нагинска. Норайр поехал с нами, а остальные на машине Андраника. По приезду в больницу во дворе увидели Ширака, Михаила и их друзей, которым прибавились еще трое, которых узнал потом. Один из них был братом Ширака по имени Карен и его друзья, которых звали Сако и Овик. Яник, который был в окровавленном состоянии обратившись Шираку сказал: "что ты наделал, дурак, так мог бы убить". После этого Ширак и Михаил снова начали драться с Яником и Норайром, которых я начал разнимать, однако Карен напал на меня и мы двоем начали драться. Стороны вновь начали драку руками, которая длилась около 3-4 минут. В это время Ширак сел в машину и драка на миг прекратилась. Казалось, что они уходят из места происшествия, однако машина около 15-20 метров поехав назад с разгоном двигалась на нас. Я и Норайр успели убежать в сторону, а Яник не успел и машина наехала на него ударив его передней правой частью, в результате чего Яник упал на лобовое стекло, потом на землю. Я побежал к нему на помощь. В это время на меня напали Карен и Серго, остальные тоже напали на Норайра, а Яник без сознания лежал на земле. Во время этой драки на место происшествия прибыл Авдалян Алик на своей

машине, с которым был Погосян Мгер. Они с криком пришли на помощь. Увидев их Серго и Карен отошли в сторону. Драка прекратилась, так как с обеих сторон туда прибыло множество людей. Я и Алик привели в сознание брата и решили перевезти его в больницу г.Электросталь, чтобы снова не встретить соперников, поскольку Михаил также получил повреждения в области головы и казалось, что они останутся в этой больнице. В то время, когда хотели Янка посадить в мою машину туда прибыл Барсегян Камо на своей машине марки "Тойота", который велел Янка посадить к себе в машину и отвез сам, а мы с Норайром поехали домой, чтобы привести для Янка одежду. По дороге Норайр рассказал о том, что во время драки Михаил ножом два раза ударил его в области предплечья, но удары были непроникающими. Он также отметил, что ему удавалось схватить биту бейсбола и отбить из рук Михаила нож, после чего, когда вцепились с ним в драку, Ширак хотел битой бейсбола ударить его, однако попал в голову Михаила. Янику в больнице оказав помочь отпустили домой. Через 2 недели после происшествия узнал о том, что родня Михаила во время его похороны обещали, что не будут обращаться в правоохранительные органы, а сделают самосуд. Узнав об этом я и Яник покинули город. Яник остался в Москве, а я приехал домой, после чего в г.Нагинск не возвращался. В дальнейшем узнав о том, что за убийство Михаела обвиняют невинного Барсегяна Валерика, которого вообще не было на месте происшествия, что он арестован и находится в местах лишения свободы меня мучила мысль о том, какимнибудь способом сообщить об этом правоохранительным органам, чтобы не страдал невиновный, однако боялся ехать в г.Нагинск, подумав о том, что если там арестовали невинного, также могут арестовать меня, потому и решил сообщить Вам, надеясь добиться справедливости с помощью Вашего вмешательства.

Обращаясь к Вам прошу принять соответствующие меры по освобождению невинного человека из под стражи.

Заявитель:



Мардоян Г.

19.03.2010г.